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Τα Εισόδια της Θεοτόκου και οι Ελληνικές 
Ένοπλες Δυνάμεις
/ Επικαιρότητα

Στις 21 Νοεμβρίου, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία 
πανηγυρίζει τα Εισόδια της Θεοτόκου, οι Ελληνικές Ένοπλες 
Δυνάμεις αποδίδουν τις πρέπουσες τιμές στην προστάτιδά 
τους, την Παναγία.

Όπως τονίζει και στην Ημερήσια Διαταγή του ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, Νίκος 
Δένδιας, για την Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων, η Υπέρμαχος Στρατηγός σκέπει 
διαχρονικά τις Ένοπλες Δυνάμεις και μέσω αυτών την Πατρίδα μας. “Αποτελεί το 
γαλήνιο μητρικό πρότυπο, τον απόλυτο και εμφανή συμβολισμό, όσον αφορά τον 
ρόλο των Ενόπλων Δυνάμεων διαχρονικά στην Ιστορία μας”, υπογραμμίζει. 
(Διαβάστε ΕΔΩ ολόκληρη την Ημερήσια Διαταγή).
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“Γιορτάζουμε την Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων με τη σκέψη στις Ελληνίδες και 
τους Έλληνες που φέρουν με υπερηφάνεια το εθνόσημο. Τους υπερασπιστές της 
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πατρίδας, αλλά και της ειρήνης. Ακρίτες των εθνικών και ευρωπαϊκών συνόρων. 
Και συμπαραστάτες των πολιτών σε κάθε δύσκολη στιγμή. Στον δρόμο των ηρώων 
που έπεσαν, οι ένστολοι της χώρας είναι σήμερα ισχυρότεροι από ποτέ. 
Εξοπλισμένοι με τα πιο σύγχρονα αμυντικά μέσα σε γη, αέρα και θάλασσα. 
Διαθέτοντας επαγγελματισμό και επιχειρησιακό δυναμισμό. Πάνω από όλα, όμως, 
τη φλόγα της πατριωτικής ευθύνης στην καρδιά. Χρόνια πολλά σε όλες και όλους. 
Αιέν αριστεύειν!”, αναφέρει σε ανάρτησή του ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος 
Μητσοτάκης.

Η καθιέρωση του εορτασμού έχει τη δική της διαδρομή αλλάζοντας κατά καιρούς 
ημερομηνίες και ονομασία της Ημέρας. Ωστόσο, η τελική καθιέρωση ήρθε στα 
χρόνια της μεταπολίτευσης, οπότε η εορτή έλαβε την ονομασία Ημέρα Ενόπλων 
Δυνάμεων. Το έτος 1981, η εορτή μετατέθηκε την 15η Αυγούστου. Στις αρχές του 
2000, μεταφέρθηκε την 21η Νοεμβρίου, ημέρα που συμπίπτει με τα Εισόδια της 
Θεοτόκου.

Σύμφωνα με τις οδηγίες της Πολιτείας και τις διαταγές των Γενικών Επιτελείων, η 
εορταστική αυτή εκδήλωση, αποβλέπει, στην επισήμανση των αρετών της 
Ελληνικής Φυλής και στην απότιση φόρου τιμής και ευγνωμοσύνης, προς εκείνους 
τους μακρινούς αλλά και τους κοντινούς προγόνους μας , που έδωσαν τη ζωή τους 
για την Ελευθερία και Εθνική Ανεξαρτησία.



Από 21 έως 26 Νοεμβρίου 2024, θα λάβει χώρα διακλαδική έκθεση των ΕΔ στον 
χώρο του σταθμού ΜΕΤΡΟ «Σύνταγμα» μέσω εκθεμάτων που παρουσιάζουν 
επιχειρησιακές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες. (Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε 
το πρόγραμμα)
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Φωτογραφία αρχείου: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr
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